

10年成就祛斑品牌

祛斑研究发现FG因子

20世纪90年代，法国著名植物学家雷诺博士研究植物祛斑时发现，生长在地中海沿岸的一种叫萱藻的植物能分泌黑色素，长出难看的黑斑，但是大约4周之后黑斑就自行消除。于是经过多年研究，从萱藻里提取出神奇的FG因子，它能控制黑色素的分泌，还能将黑色素的沉淀溶解。科研人员最终将FG基因序列重组，成功破译出专门针对日晒斑、黄褐斑、雀斑的FG1、FG2、FG3、因子系列。

浪漫香榭丽1号祛斑霜、2号祛斑霜、3号祛斑霜独有的祛斑因子

FG1、FG2、FG3分别到达晒斑、黄褐斑、雀斑的不同黑色素沉着层，就像药物能到达病灶才能治病的道理一样。浪漫香榭丽分斑分治，科学祛斑，上市10年来，千千万万人成功祛斑，成就祛斑第一品牌。

祛斑效果好 明星纷纷代言

凭借分斑分治的科学理念，浪漫香榭丽赢得了广大祛斑女性的青睐，众多影视明星也纷纷试用，真的斑就没有了！于是，明星都来代言，香港影星吴君如、张恒、歌坛天后毛阿敏、王姬、李湘、赵明明，浪漫香榭丽已经成为明星祛斑的首选。

全国上百万女性成功祛斑 分斑分治 绝不反弹

2006年以来，浪漫香榭丽凭借分斑分治绝不反弹的科学技术支撑，迅速在全国掀起了科学祛斑的浪潮，“斑女”们成群结队的加入科学祛斑的行列。目前，郑州已经有数十万人摆脱那张黑乎乎的脸，成功祛斑。每天都有人欣喜若狂的告诉周围的人她的斑真的完全没有了，而且没有再反弹！老公看你的眼神又变回新婚时候了！孩子的同学都羡慕他有这么漂亮的妈妈！就连隔壁老大妈都拉住手问你是不是换皮整容了！浪漫香榭丽上市10年，不仅稳坐祛斑产品的龙头老大，创造着无数销售奇迹，更重要的是让所有的长斑女性又找回了自信和美丽，找回了久违的幸福和甜蜜。



浪漫香榭丽用效果说话

要不是测斑，还不知道被骗多久



郑州金水区张女士
我用过太多的祛斑产品了，可用来去斑的最终的结果都是以失败而告终。去浪漫香榭丽柜台免费测斑，这才恍然大悟，原来祛斑总是失败的原因就是自己连脸上是什么斑都没搞

清楚，就聘用祛斑产品，稀里糊涂的总是上当受骗，钱花了不少，斑却越抹越严重了真的要感谢“浪漫香榭丽”为我提供的免费测斑服务，不仅让我知道了自己到底是什么斑，（之前自己一直认为是日晒斑）而且它所提出的“分斑分治”我觉得非常有道理。我用的是2号，不到半个月，就明显感觉色斑淡了很多，皮肤也不像以前那么干涩了，到现在我的斑一点都看不到了，心里别提多高兴了。

老公给我买浪漫香榭丽



郑州新密邵女士
邹女士女 35岁 个体老板 黄褐斑
这几年，随着工作、生活压力的加大，再加上我本身睡眠不好，不管去美容院做多少次面膜，脸上的色斑还是越来越重，

郑州市女性祛斑美容新动向

几乎所有因为色斑困扰的女性朋友，都被铺天盖地的广告弄得眼花缭乱，“该不该相信、能不能相信”，现实给我们提出了一个沉重的话题，女人到底该选择什么样的产品才能真正有效的祛斑呢？

消费者才是最有发言权的人，消费者的口碑宣传和赞誉才是产品“立于不败之地”的基础。而最近两年，一个叫做“浪漫香榭丽”的祛斑组合，悄悄的在祛斑市场流行起来。在经济危机的影响下，它究竟缘何还如此畅销，对此笔者进行了深度的走访。

斑没了 在也不用花冤枉钱了

张女士 女 42岁 机车厂职工 妊娠斑

这么多年，我就是这样奔波在家和单位之间，生完孩子留下的斑，自己看着也不舒服。早些年用过一种祛斑产品，当时用定特别白，没过多久反弹得比以前还要厉害，后来说是汞超标，我再也不敢轻易相信祛斑产品，也不想再花冤枉钱了。

前两个月，看着单位里一个因使用浪漫香榭丽而告别色斑的姐妹，竟然又有些动心了，于是就去测了一下斑，买了一套2号。用了一个月，自己都觉得吃惊，斑块开始分解变淡了，稍微打扮一

下，原来镜子里的自己看上去还是很年轻的。我们单位女职工也挺多，她们都夸我最近皮肤好了，问我用了什么化妆品，我就告诉她们是浪漫香榭丽，现在好多姐妹都在用，大家每天都会互相看看对方斑的变化。我嫂子是搞工程的，经常在外面跑，脸上也有斑，她看我用的效果好，也准备用



郑州中原区张女士

心里挺不是滋味。

我本身是做服务行业的，所以选产品时不会听营业员的，你说的越好，我越不信，我接触浪漫香榭丽是她搞那个“免费试用”活动时，我就去试试，效果真的挺明显。看到了，就是最真实的。刚好有一天老公看电视频，又看到了浪漫香榭丽的广告，老公说，这个“分斑分治”挺有道理的，去多买几套。用到现在，你看我的斑，基本上看不到了。院里一个邻居有一天见了我说，哎，你的脸怎么好像变了。我就说，以前长斑时人家还不确定有多难看呢，现在变漂亮了人家才敢问呢。现在我把这个产品推荐给了身边的很多朋友，光我们小区，就有很多人在用，但一定要记着，先去测测斑，千万别选错了。

30多天就见效了，奇了！



郑州管城区梁女士
梁女士女 28岁 教师 雀斑
女人全活这张脸了！皮肤好，精神好，做什么都有自信。所以一直以来我都特别注重对皮肤的保养，但自小就有的雀斑啥都用过，就是没效果，我是一名小学老师，脸上的色斑严重的就快不能见人。脸上有斑，连干事业的心也没有了。用浪漫香榭丽才30多天，就明显感觉淡多了，3个月就基本看不出来了，还不反弹，真是奇了！

妈妈的雀斑没了，我也用浪漫香榭丽



郑州金水区李女士

李女士女 23岁 大学生 雀斑
大学生活马上就要结束了，同学们都开始忙着为以后的前途奔波，大家的目标都一样，就是找一份好工作。脸上的雀斑一直给我的压力很大，和朋友们在一起总怕别人盯着我的脸看。而一些师哥师姐也会善意地指点：如果好的成绩，再加上一个好的形象，一定能找一份很好的工作。今年暑假回家，一进门妈妈的改变让我大吃一惊，只是在电话里听说她用了一种“分斑分治”的祛斑产品，没想到才用了一个月，她那么重的斑竟然都变淡了，而且皮肤也变得白皙，有光泽，整个人看起来精神了很多。

分斑分治 安全、有效、不反弹

5大权威机构 共同保证

- ★卫生部批准的分斑分治祛斑产品
- ★中国315诚信企业重点推广单位产品
- ★中国人民保险公司百万元质量承保
- ★完全通过国际28项皮肤标准测试
- ★河南省消费者放心品牌

30天,让肌肤水嫩透白

- 当天 倍感清爽
感觉祛斑霜正在一点点向皮肤里渗透，皮肤像张开了无数张小嘴，用手轻轻拍拍脸，倍感清爽。
- 7天 色斑边缘变浅
你会发现，脸上大块色斑边缘开始变浅，肤色有所提升，整张脸看上去不再像以前那样暗淡无光。
- 15天 色斑淡化
色斑明显淡化，脸上的色斑清除了一半，皮肤摸上去也细腻光滑了，自信回来了，你越来越喜欢照镜子了。
- 30天 水嫩透白
脸上恼人的色斑都不见了，肌肤饱满水嫩，白皙细腻，焕发出诱人的光彩，自己都忍不住每天摸上几遍呢。

浪漫香榭丽 分斑分治 拒绝反弹

祛斑 为什么总失败？

翻开祛斑产品的说明书，我们无一例外的发现这样的字眼：“本品适用于妊娠斑、日晒斑、老年斑、黄褐斑、雀斑、色素沉积等各种色斑。”问题出来了，难道这么多斑的成因都是一样的吗？一种祛斑霜就可以包治百斑吗？医学研究表明：每种色斑的形成原因不同，组织结构也不同，所以在祛除方法上，也应该有所不同，所以用一种祛斑方法包治百斑，是错误的、不科学的，这也就是很多长斑女性总是反复祛斑，却总也祛不掉的根本原因。

成功祛斑第一步：测斑

超微纳米智能测斑仪，深度透视皮肤内部色斑，准确鉴定色斑类型，让盲目祛斑的女性准确知道自己脸上是什么斑，也让她们合理的选择适合自己斑种的祛斑产品，使祛斑进入了一个科学理性的全新领域。



世界美容协会资深首席讲师 雅致人生总裁首席讲师 杨路

祛斑必须分斑分治

色斑是女性的心头痛，但是“年年祛斑年年长”，“祛斑难，防止反弹更难”，几乎每个女性都有过祛斑总失败的经历。现在，就翻开你曾经或正在使用的祛斑产品的说明书，你会发现无一例外的发现：“本品适用于妊娠斑、日晒斑、老年斑、色素斑、黄褐斑、雀斑、色素沉积等各种色斑。”但是每种色斑的形成原因不同，组织结构也不同，晒斑是由于太阳紫外线照射而产生的外源性色斑，黄褐斑则是女性经带孕产引发的内源性色斑，而雀斑是遗传青春期等原因形成的。使用那些没有任何针对性的祛斑产品，就相当于把自己的脸当实验田，去赌千分之三的成功率，轻则过敏，重则毁容！只有“分斑分治”的浪漫香榭丽祛斑霜，才是成功祛斑的唯一出路！

分清1、2、3祛斑很简单

- 1号 专治晒斑、电脑辐射斑
- 2号 专治黄褐斑、妊娠斑、蝴蝶斑、老年斑
- 3号 专治雀斑、色素沉着

郑重承诺



祛斑热线：6090 6383

抢购地点 市区 金博大负一楼浪漫香榭丽专柜 中原商贸城一号楼化妆品区浪漫香榭丽专柜 紫荆山百货二号楼医药部浪漫香榭丽专柜 人民路丹尼斯三楼超市出口处浪漫香榭丽专柜 丹尼斯牛津首座一号楼化妆品区浪漫香榭丽专柜（未来路与商城路交叉口） 花园路家乐福超市负一楼浪漫香榭丽专柜（农业路花园路交叉口） 北环家乐福超市三层化妆品区浪漫香榭丽专柜（金水路与民航路交叉口） 北京华联西二门浪漫香榭丽专柜（西门总服务台旁边） 经三路世纪联华超市三号楼化妆品区浪漫香榭丽专柜 汽车北站丹尼斯一层浪漫香榭丽专柜（融元广场南口） 世纪联华天旺店（东风路与丰乐路交叉口一楼） 陇海路与嵩山路交叉口华润万家一号楼电梯出口 大商新玛特宝龙店三楼医药部浪漫香榭丽专柜（农业路与九汝路交叉口） 航海西路华润万家常福店一号楼化妆品区浪漫香榭丽专柜 怀仁堂大药房浪漫香榭丽专柜（黄河路服装市场东侧） 建设路大商超市二号楼宝芝堂浪漫香榭丽专柜（建设路与桐柏路交叉口） 南阳路华润万家一号楼浪漫香榭丽专柜（南阳路与黄河路交叉口） 一家人购物中心（东风路轻工业学院对面） 郑县 新密：丹尼斯一号楼化妆品区浪漫香榭丽专柜（西大街） 金寨南厦一号楼化妆品区浪漫香榭丽专柜（原瑞德龙商场） 巩义：星月广场负一楼浪漫香榭丽专柜 上街：宏丽来超市保健柜（长途汽车站对面） 荥阳：建业百货化妆品区浪漫香榭丽专柜（索河西路与万山北路交叉口） 新乡：美联购物广场一号楼浪漫香榭丽专柜（人民路与中华路交叉口） 龙湖美联时代广场一号楼化妆品区浪漫香榭丽专柜（龙湖滨馆东100米） 登封：美真宜超致购物广场浪漫香榭丽专柜（少林路店） 中牟：万隆商城（青年路中段） 新乡市：平原路丹尼斯一号楼化妆品区浪漫香榭丽专柜